

## J e g y z ő k ö n y v

Pánd Község Önkormányzatának Képviselő testületének  
2014. szeptember 15-én tartott testületi üléséről

43/2014.(IX.15.)Kt. határozat	Napirend
44/2014.(IX.15.)Kt. határozat	Nagykátai Hivatásos Tűzoltó Parancsnokság – 2013. évi beszámoló
45/2014.(IX.15.)Kt. határozat	2014. I. féléves költségvetési tájékoztató
46/2014.(IX.15.)Kt. határozat	Óvodavezető beszámolója
47/2014.(IX.15.)Kt. határozat	Általános Iskola tájékoztatója
48/2014.(IX.15.)Kt. határozat	Címerhasználat engedélyezés
49/2014.(IX.15.)Kt. határozat	Szolgálati lakás bérlet
50/2014.(IX.15.)Kt. határozat	Választási Bizottságok változása
51/2014.(IX.15.)Kt. határozat	Szociális és Népjóléti Bizottság munkájáról beszámoló
52/2014.(IX.15.) Kt. határozat	Pénzügyi Bizottság munkájáról beszámoló
53/ 2014.(IX.15.) Kt. határozat	TRV ZRT-hez való csatlakozás - az önkormányzat törzsvagyont képező ivóvíz- és szennyvíz-közművek működtetése tárgyában történő bérleti- üzemeltetési szerződés megkötéséről
54/ 2014.(IX.15.) Kt. határozat	TRV ZRT-hez való csatlakozás - részvény vásárlásáról
55/ 2014.(IX.15.) Kt. határozat	TRV ZRT-hez való csatlakozás - a Tápiómenti Területfejlesztési Társulás alelnökének felhatalmazásáról
56/2014.(IX.15.)Kt. határozat	Működőképesség megőrzésére támogatási kérelem
57/2014.(IX.15.)Kt. határozat	KIA-eladás
9/2014(IX.15.)Kt. rendelet	2014. évi költségvetésről
10/2014(IX.15.)Kt. rendelet	A közterületek elnevezéséről és a házszám-megállapítás szabályairól

## Jegyzőkönyv

**Készült:** Pánd Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2014. szeptember 15-én, 15,00 órakor tartott testületi üléséről.

**Ülés helye:** Polgármesteri Hivatal tanácskozó terme

**Jelen vannak:** a csatolt jelenléti ív szerint

**Lázók József polgármester:** köszönti a testület tagjait és a megjelenteket. Megállapítja, hogy az ülés, szabályosan, írásban lett összehívva és határozatképes, mivel 6 testületi tag jelen van. Javaslatot tesz az ülés napirendi pontjainak módosítására. Három új napirendi pontot kíván bevenni: TRV ZRT-hez való csatlakozás, Működőképesség megőrzésére támogatási kérelem, a közterületek elnevezéséről és a házsám-megállapítás szabályairól. A Járásváltásról szóló napirendi pontot az első napirendi pontként kívánja megtárgyalni. Mivel más javaslat nincs, szavazásra teszi fel a módosított napirendi pontok elfogadását.

A képviselők 7 igen szavazattal az ülés napirendjét elfogadják.

43/2014.(IX.15.)Kt. határozat

Pánd Községi Önkormányzat Képviselő-testülete  
az ülés napirendjét elfogadja.

**Felelős:** polgármester.

**Határidő:** azonnal

### **Napirend:**

- 1./ Járásváltás  
Ea.: polgármester
- 2./ Nagykáta Hivatásos Tűzoltó Parancsnokság 2013. évi beszámolója  
Ea.: tűzoltóság képviselője
- 3./ 2014. I. féléves költségvetési tájékoztató  
Ea.: polgármester
- 4./ Előirányzat-módosítás  
Ea.: polgármester
- 5./ Óvodavezető beszámolója  
Ea.: óvodavezető
- 6./ Általános Iskola munkájáról tájékoztató  
Ea.: iskolaigazgató
- 7./ Címerhasználat engedélyezése  
Ea.: jegyző
- 8./ Szolgálati lakás bérlet  
Ea.: polgármester
- 9./ Választási bizottságok változása  
Ea.: jegyző

- 10./ Szobor elhelyezéséről döntés  
Ea.: polgármester
- 11./ Szociális-, és Népjóléti Bizottság beszámolója  
Ea.: bizottság elnöke
- 12./ Pénzügyi Bizottság beszámolója  
Ea.: bizottság elnöke
- 13./ TRV ZRT-hez való csatlakozás  
Ea.: polgármester
- 14./ Működőképesség megőrzésére támogatási kérelem  
Ea.: polgármester
- 15./ A közterületek elnevezéséről és a házszám-megállapítás szabályairól  
Ea.: jegyző
- 16./ Egyebek

A polgármester a napirendi pontok tárgyalása előtt tájékoztatja a jelenlévőket, hogy az ülésről hanganyag készül.

Felkéri Fejős János Körzeti megbízottat, adjon tájékoztatást a faluban történekről, majd ismerteti a két ülés közt történeket.

**Fejős János KMB:** Kiemelt bűncselekmény nem történt a faluban, járőrszolgálatban lesz, ezért nem lesz látható a faluban. Kéri, ha bűncselekményt szeretnének bejelenteni, a 112 segélyhívó számot hívják. A hétfégi szüreti bálon történt egy kis incidens, de intézkedésre nem volt szükség.

**Lázók József polgármester:** Köszöni a tájékoztatót és további jó munkát kíván. A Vis Maior pályázaton belül az utak aszfaltozása folyamatban van már a fő úti járda elkészült teljes egészében már. A Községi Óvoda időben meg tudta kezdeni a működést, a felújítás nem akadályozta a kezdésüket, ehhez hozzájárult az is, hogy hétfégén is csinálták. Apróbb hiányosságok még vannak, radiátor védőburkolatainak felszerelése, de folyamatban vannak.

**Gáspár Tamás képviselő:** mikor lesz lomtalanítás? Azt hallotta, hogy a buszforduló perét elvesztette az Önkormányzat, ebből mennyi igaz?

**Lázók József polgármester:** felvették a kapcsolatot az Ökovíz kft-vel, ott csak annyi tájékoztatást tudtak adni, hogy október eleje-közepe felé, de ha megtudják a pontos időt, e-mailben értesítenek róla. A buszfordulóval kapcsolatban annyit tud mondani, hogy ugyanúgy állnak, mint az elején, végső döntés nincs, a tulajdonos nem kerítheti el a területet. Előkerült az igazi tulajdonos, aki a közútkezelő jogutódja, és nem a TSZ.

### 1./ Járásváltás

**Lázók József polgármester:** Köszönti az ülésen megjelent Tarnavölgyiné Dr. Tényi Ágnes Nagykáta Járási Hivatal Vezetőjét. A választás évében lehetőség volt a Járásváltási szándék benyújtására, ennek keretén belül kértük, a Monori Járáshoz való csatlakozásunkat. Kérésünkben felvezettük indokainkat, közlekedés és egészségügyi ellátás szempontjából jobb, illetve az esetleges közös önkormányzat létrehozása a környező kisebb településekkel. Megkaptuk a csatlakozás engedélyezését, mely szerint 2014. október 12. napjától a Monori Járáshoz csatlakozunk. Felkéri a Nagykáta Járás vezetőjét, tájékoztassa a Testületet a váltáshoz kapcsolódó teendőkről.

**Tarnavölgyiné Dr. Tényi Ágnes Járási Hivatal Vezető:** 2013. január 1. napjától tart a kapcsolat. Miután tájékoztattak Pánd Község járás váltási szándékáról, illetve indokairól, döntésüket támogattam. Azonnal felvettem a kapcsolatot a Monori Járási Hivatal vezetőjével. Az átadás-átvétellel kapcsolatban nincs semmi dolga, a csatornatársulásban benne maradnak, és mivel jelenleg is pályázatban vannak az iskolával ezért egyelőre a KLIK is marad. Az egészségügy továbbra is Nagykátához tartozik, fel kell venni a kapcsolatot a váltás kérésével kapcsolatban a nagykátai és a monori egészségügyi intézetet.

**Seres László képviselő:** A rendőrségnél is kérni kell a váltást?

**Tarnavölgyiné Dr. Tényi Ágnes Járási Hivatal Vezető:** nem, ott automatikusan átkerül Monorra az illetékesség.

**Lázók József polgármester:** Köszöni a Hivatalvezető Asszony tájékoztatását, mivel a napirendi ponttal kapcsolatban több kérdés, hozzászólás nem volt, megköszöni a hivatalvezető asszony részvételét.

## **2./ Nagykáta Hivatásos Tűzoltó Parancsnokság 2013. évi beszámolója**

**Lázók József polgármester:** Üdvözli Tóth Istvánt, a Nagykátai Hivatásos Tűzoltó Parancsnokság tűzoltó parancsnokhelyettes Urat, kéri, ha a beszámolóhoz kíván még hozzáfűzni, akkor azt megteheti.

**Tóth István tűzoltó parancsnokhelyettes:** Köszönti a Képviselő-testületet, kéri, ha kérdésük van, tegyék fel.

**Hangyás István alpolgármester:** Gratulál, nagyon jó a beszámoló. Miért van olyan sok téves, és szándékos bejelentés valótlan eseményekről? Nem tudják ezeket kontrollálni? A Pándi Önkéntes Tűzoltó Egyesületet tudják-e támogatni?

**Tóth István tűzoltó parancsnokhelyettes:** Inkább Tápiószecsőn jellemzőbb, hogy szándékosan megtévesztő bejelentések érkeznek be. az ilyen bejelentéseket továbbítják a rendőrség felé. 2013-as év legfontosabb feladata volt a kéménytűzek és a CO fertőzések elkerülése, mely Pándra nézve sikeres volt. A településen egy alkalommal volt kéménytűz. 2013-ban megalakult a Tápió Járási Mentőcsoport polgárőrökből és önkéntes tűzoltókból.

**Lázók József polgármester:** Megköszöni a beszámolót, mivel a napirendi ponttal kapcsolatban több kérdés, hozzászólás nem volt, szavazásra teszi fel a Tűzoltó Parancsnokság 2013. évi beszámolójának elfogadását.

A képviselők 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozzák:

### **44/2014.(IX.15.)Kt. határozat**

Pánd Községi Önkormányzat Képviselő testülete Nagykáta Hivatásos Tűzoltó Parancsnokság 2013. évben végzett munkájáról szóló beszámolót elfogadja.

**Felelős:** jegyző

**Határidő:** azonnal

### 3./ 2014. I. féléves költségvetési tájékoztató

**Lázók József polgármester:** Kéri a testület tagjait, ha van kérdés, tegyék fel.

**Major Pálné jegyző:** 2014. évben nem kötelező a féléves beszámoló készítése, mivel a gazdálkodás minden hónapról információs jelentést és negyedévenként mérlegjelentést köteles készíteni a kincstár felé, ezért csak tájékoztatjuk a képviselőket a féléves gazdálkodásról.

**Hangyás István alpolgármester:** Az első félévi kiadás 135 millió forint volt. Nem érti, hogy a fennmaradó 70 millió forintból a második félévet hogy húzzák ki. Sok a kintlévőség.

**Gáspár Tamás képviselő:** Részéről ez a sok papír nem kellett volna. Egy egy oldalas tájékoztató kellene, ami átlátható.

**Major Pálné jegyző:** az új számviteli törvény szerint csak éves beszámoló kötelezettsége van az önkormányzatnak. Ez jelen pillanatban tájékoztató jellegű, a testület kérése volt, hogy a féléves beszámolót küldjük ki, hogy betekintést nyerjenek.

**Lázók József polgármester:** Mivel a napirendi ponttal kapcsolatban több kérdés, hozzászólás nem volt, szavazásra teszi fel a 2014. I. féléves költségvetési tájékoztatót elfogadását.

A képviselők 6 igen és 1 nem szavazattal az alábbi határozatot hozzák:

#### 45/2014.(IX.15.)Kt. határozat

Pánd Községi Önkormányzat Képviselő –testülete a Önkormányzat és az önállóan működő intézmények 2014. I. félévi gazdálkodásáról szóló tájékoztatót tudomásul veszi.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** azonnal

### 4./ Előirányzat-módosítás

**Lázók József polgármester:** Kéri a testület tagjait, ha van kérdés, tegyék fel.

**Lázók József polgármester:** Mivel a napirendi ponttal kapcsolatban kérdés, hozzászólás nem volt, szavazásra teszi fel az előirányzat módosítás elfogadását.

Pánd Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal és 1 tartózkodással megalkotta **9/2014.(IX.15.)\_Kt. rendeletét** a 2014. évi költségvetésről szóló 2/2014.(I.29.) Kt. rendelet módosításáról.

A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

### 5./ Óvodavezető beszámolója

**Lázók József polgármester:** Üdvözli Pap Jánosné vezető óvónőt kéri, ha a beszámolóhoz kíván még hozzáfűzni, akkor azt megteheti.

**Pap Jánosné vezető óvónő:** Üdvözli a Képviselő-testület tagjait. Nincs hozzáfűzni valója a beszámolóhoz, ha a testületnek kérdése van, kéri, hogy tegyék fel.

**Kiss Jánosné képviselő:** Jó a beszámoló.

**Lázók József polgármester:** 2014. évben IPR-14 pályázton 1.200.000 ft összeget nyert az óvoda, mely többek közt továbbképzést is jelent. Felújításra került a járda viacolorral, 2. csoportszoba szigetelése, parkettázás, 1. csoportszoba nyílászárók cseréje, és teljes belső festés, radiátorok védőburkolatokkal való ellátása, de még vannak elvégzendő feladatok, játszótér balesetmentesítése, kerítésfestés, felújítása, homokozó árnyékolása.

**Pap Jánosné vezető óvónő:** A HH és HHH gyerekek fejlesztése-nevelése csoportban történik, nem elkülönülve. Cél, hogy külső programokon szülőkkel együtt ők is részt vegyenek.

**Lázók József polgármester:** többen kérdezték, hogy az óvodai hitoktatás miért olyan későn van?

**Pap Jánosné vezető óvónő:** Délelőttönként tartják az óvodai oktatást, ez nem tartozik közéjük. A tantestület külön kérése volt, hogy délután legyen a hitoktatás.

**Ágoston Géza lelkipásztor:** Nem érti, hogy ha eddig 3 évig működött, hogy délelőtt legyen a hitoktatás, most miért nem. 18 szülő jelezte, hogy gyermek részt kíván venni rajta, de mivel sokan délben elmennek haza, így a hitoktatáson már csak 6 gyerek van jelen. Elveszik tőlük a lehetőséget.

**Pap Jánosné vezető óvónő:** A táncoktatás is délután van, akik jelentkeztek rá, közülük is sokan délben hazamennek, de mindannyian ott vannak az oktatáson, a szülők visszahozzák rá. Kéri, a 23-án lévő szülői értekezletre jöjjön el, és ott mondja el kérését.

**Lázók József polgármester:** van-e valamilyen eszköz a tetvesség ellen?

**Gúth Istvánné védőnő:** Még mindig nincs semmi jogszabály, törvény rá, hogy a tetves gyerekeket otthon tartsák. Sajnos nem tudnak ez ellen tenni semmit.

**Lázók József polgármester:** mi lesz az óvoda következő megmozdulása?

**Pap Jánosné vezető óvónő:** Márton napi libabált tartanak a mozgáskorlátozottakkal közösen.

**Lázók József polgármester:** Mivel a napirendi ponttal kapcsolatban több kérdés, hozzászólás nem volt, szavazásra teszi fel az óvodavezető beszámolójának elfogadását.

A képviselők 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozzák:

#### **46/2014.(IX.15.)Kt. határozat**

Pánd Községi Önkormányzat Képviselő testülete Pánd Községi Óvoda  
2013/2014-es tanévben végzett munkájáról szóló beszámolót elfogadja.

**Felelős:** jegyző

**Határidő:** azonnal

#### **6./ Általános Iskola munkájáról tájékoztató**

**Lázók József polgármester:** Üdvözli Mocsári Csilla iskolaigazgatót, kéri, ha a tájékoztatóhoz kíván még hozzáfűzni, akkor azt megteheti.

**Mocsári Csilla iskolaigazgató:** Üdvözli a Képviselő-testület tagjait. Nincs hozzáfűzni valója a tájékoztatóhoz, ha a testületnek kérdése van, kéri, hogy tegyék fel.

**Kiss Jánosné képviselő:** A beszámolót jónak találja. Ami megrémisztette, az az, hogy nagyon sok a hátrányos helyzetű gyerek, ez elég lehangoló. A tanulmányi átlagot nézve hol állnak a környező településekhez képest?

**Mocsári Csilla iskolaigazgató:** elég jó helyen állnak, a hátrányos helyzet ellenére jó a tanulmányi átlagunk.

**Hangyás István alpolgármester:** Gratulál hozzá, jó beszámoló lett.

**Ágoston Géza lelkipásztor:** Van kötelezően választható hitoktatás? Mikor vannak a hittan órák?

**Mocsári Csilla iskolaigazgató:** kötelező hittanóra van, törvény van rá, hogy fél 4-ig be kell fejezni azt. Pályázaton belül szeptember 20.-ig érkezik az iskolára elegendő iskolapad és szék. 6 db kerámiatábla már érkezett. Nyáron 3 tanterem linóleum cseréje már megtörtént, a konyha, fiú-, lány WC járólap cseréje, festése, a pálya javítása megtörtént.. Az iskola kerítés javítására 800.000 Ft támogatást kaptak a KLIK-től, továbbá az önkormányzat és a szülők is segítették azt.

**Lázók József polgármester:** Mivel a napirendi ponttal kapcsolatban több kérdés, hozzászólás nem volt, szavazásra teszi fel az Általános Iskola munkájáról szóló tájékoztató elfogadását.

A képviselők 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozzák:

#### **47/2014.(IX.15.)Kt. határozat**

Pánd Községi Önkormányzat Képviselő testülete Pánd Általános Iskola 2013/2014-es tanévben végzett munkájáról szóló tájékoztatót tudomásul veszi.

**Felelős:** jegyző  
**Határidő:** azonnal

Seres László elhagyja az ülést, a polgármester megállapítja, hogy a testület továbbra is határozatképes, mivel 6 képviselő jelen van.

#### **7./ Címerhasználat engedélyezése**

**Major Pálné jegyző:** if. Lőrincz Ferenc 2214. Pánd, Jókai u. 7. lakos azzal a kérelemmel fordult a testület felé, hogy sportruházatán a pándi címet használhassa.

Ezt követően a jegyző felolvassa a kérelmet, mely alapján nevezett jelenleg is országos illetve nemzetközi takewandoo versenyeken ért el dobogós helyezéseket. A sportolást illetve az olimpiára való kijutást életcélnak tekinti

**Lázók József polgármester:** Mivel a napirendi ponttal kapcsolatban kérdés, hozzászólás nem volt, szavazásra teszi fel a címerhasználat elfogadását.

A képviselők 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozzák:

#### **48/2014.(IX.15.)Kt. határozat**

Pánd Községi Önkormányzat Képviselő-testülete if. Lőrincz Ferenc 2214. Pánd, Jókai u. 7. lakos részére a „Pándi” címer használatát sport-ruházatán határozatlan időtartamra engedélyezi.

**Felelős:** polgármester  
**Határidő:** azonnal

## 8./ Szolgálati lakás bérlet

**Lázók József polgármester:** Szóbeli kérelem érkezett Vér Ágnes Tápiószentmártoni lakos, Pándi Általános Iskola Testnevelő tanárától, melyben kéri a Szilassy utca 8. sz alatti önkormányzati tulajdonú lakás bére adását szeptember 05. napjától. Az épület nincs túl jó állapotban, ezért a lakhatóvá tételére költött összeget, amit számlával bizonyít, lelakja. Közmunkásokkal már rendbe rakatta a környezetet.

**Lázók József polgármester:** Mivel a napirendi ponttal kapcsolatban kérdés, hozzászólás nem volt, szavazásra teszi fel a szolgálati lakás bérbeadásának elfogadását.

A képviselők 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozzák:

### 49/2014.(IX.15.)Kt. határozat

Pánd Községi Önkormányzat képviselőtestülete a Pánd, Szilassy u.8. sz. alatti ingatlan bérlőjének 2014. szeptember 5. napjától Vér Ágnes 2711. Tápiószentmárton, Balassi u.8.sz.alatti lakost jelöli ki, Pánd Általános Iskolánál fennálló munkaviszonya időtartamára.

**Felelős:** jegyző

**Határidő:** azonnal

## 9./ Választási bizottságok változása

**Major Pálné jegyző:** az 1. szavazókör jegyzőkönyvvezetője változik, összeférhetetlenség miatt Karsainé Gál Erzsébet kiesik, helyére Németh Sándorné lép. Kisebbségi választás az Általános Iskola ebédlőjében lesz, Nagy Károlyné átkerül oda. Kéri, hogy a változásokat hagyják jóvá. Jelen pillanatban még nincs delegált tag.

**Lázók József polgármester:** Mivel a napirendi ponttal kapcsolatban kérdés, hozzászólás nem volt, szavazásra teszi fel a választási bizottságok változásainak elfogadását.

A képviselők 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozzák:

### 50/2014.(IX.15.)Kt. határozat

Pánd Községi Önkormányzat képviselőtestülete a választási bizottságok alábbi módosítását hagyja jóvá:

#### **Helyi Választási Iroda:**

kiső tag: Gubó Zoltánné

új tag: Selymes Piroska

#### **1.sz szavazókör SZSZB.**

kiső jegyzőkönyvvezető: Karsainé Gál Erzsébet

új jegyzőkönyvvezető: Németh Sándorné

kiső SZSZB tag: Nagy Károlyné

új SZSZB tag: Karsai Szilvia

#### **2.sz szavazókör SZSZB.**

kiső SZSZB tag: Karsai Szilvia



**Nemzetiségi szavazókör SZSZB.**  
kieső jegyzőkönyvvezető: Németh Sándorné  
új jegyzőkönyvvezető: Gubó Zoltánné

**Felelős:** jegyző  
**Határidő:** azonnal

#### **10./ Szobor elhelyezéséről döntés**

**Lázók József polgármester:** mindenki megkapta azt a fénymásolt iratot, mely a szobrászművész alkotásainak elhelyezéséről szól. Mivel semmi aláírás, dátum nem szerepel rajta, ezért nem tartja hivatalos iratként megfelelőnek.

**Morvai József képviselő:** a papíron az szerepel, hogy a Művelődési Háznak adományozta Pándi Kiss János szobrait a felesége, és nem lehet elvinni onnan.

**Hangyás István alpolgármester:** Akkor sem értett egyet, most sem ért vele egyet, hogy elvigyék a szobrot.

**Lázók József polgármester:** Az előző ülésen azt szavazták meg, hogy ahol most van, nem érvényesül a szobor. Hozzák le a hivatal elé, ahol kulturált környezetben többen láthatják.

**Kiss Jánosné képviselő:** a papíron valóban az van, hogy kölcsön lehet adni, szerinte nem kegyeletsértés, ha áthelyezik. Javasolja, hogy a szoborhoz rakjanak egy kis táblát, melyen a szobrászművészről olvashatnak információkat, feltüntetve, az állandó kiállítás látogatásának lehetőségével.

Hangyás István alpolgármester elhagyja az ülést, közölve, hogy ő e napirendi ponttal kapcsolatban nem nyilvánít több véleményt, majd a szavazás illetve az új napirendi pont előtt visszajön az ülésre. A polgármester megállapítja, hogy a testület továbbra is határozatképes, mivel 5 képviselő jelen van.

**Lázók József polgármester:** a kezében van egy paksaméta. A két kint lévő szobor sehol nem szerepel a nyilvántartásban, nincs leltári száma, tehát ha eltűnne, senki nem kereshetné. Rájuk ezáltal nem vonatkozik, hogy nem lehet áthelyezni.

**Gáspár Tamás képviselő:** megfelelően elrendezett környezetben itt lehetne a legméltóbb helye a szobornak. Felvinné a faluközpontot, szebb lenne, mint a gombai.

**Molnár József képviselő:** dekoratívan mutatna. Múltkor már eldöntötték, semmi akadály nincs az elhelyezésének.

**Lázók József polgármester:** a képviselő-testület egyetért abban, hogy a szobor helyének a parkon belüli lehelyezésére szobrászművészt hívnak, akinek a javaslata alapján helyezik el a szobrot.

Hangyás István alpolgármester visszatér az ülésre, A polgármester megállapítja, hogy a testület továbbra is határozatképes, mivel 6 képviselő jelen van.

#### **11./ Szociális-, és Népjóléti Bizottság beszámolója**

**Lázók József polgármester:** az írásos anyagot mindenki megkapta, kéri Gáspár Tamás bizottsági elnököt, mondja el hozzáfűzni valóit.

**Gáspár Tamás képviselő:** 2013. évben nem volt fellebbezés határozat ellen. Aki segílyt kért, általában mindenki megkapta.

**Major Pálné jegyző:** az is csökkentette a segélyek számát, hogy lakásfenntartási támogatást kapnak, és egyre többen kérik azt tüzelőre. Kérelem nem került elutasításra. Nagy része a segélyeknek gyermekek részére gyógyszer kiváltására ment. A közmunka keretében dolgozók körében is, akik segélyt kérnének, azok inkább fizetési előleget kérnek most.

**Lázók József polgármester:** Mivel a napirendi ponttal kapcsolatban több kérdés, hozzászólás nem volt, szavazásra teszi fel a Szociális-, és Népjóléti Bizottság beszámolójának elfogadását.

A képviselők 5 igen szavazattal és egy tartózkodással az alábbi határozatot hozzák:

#### **51/2014.(IX.15.)Kt. határozat**

Pánd Községi Önkormányzat Képviselő testülete a Szociális és Népjóléti Bizottság 2014. évben végzett munkájáról szóló beszámolót elfogadja.

**Felelős:** jegyző  
**Határidő:** azonnal

#### **12./ Pénzügyi Bizottság beszámolója**

**Lázók József polgármester:** Az írásos anyagot mindenki megkapta. Átadja a szót Molnár József Pénzügyi bizottság elnökének.

**Molnár József képviselő:** Tájékoztatja a testületet a 2014. évben tartott pénzügyi bizottsági üléseken hozott döntésekről.

**Major Pálné jegyző:** a támogatási összegből a Sportkörnek van 100.000.-Ft, most került átutalásra nekik 50.000.-Ft. A Polgárőr Egyesületnek, az Önkéntes Tűzoltóknak a teljes összeg ki lett fizetve. A mozgáskorlátozottak, a nyugdíjasklub és az egyház s megkapta már a támogatást.

**Kiss Jánosné képviselő:** Milyen a falu adózási kedve?

**Major Pálné jegyző:** Nem fizetnek, sok a kintlévőség. Az 1 éven túli hátralékkal rendelkezők gépjárműveit kivonják a forgalomból. Jelenleg 508.622.-Ft a kommunális adó, 3.520.742.-Ft a gépjármű adó kintlévőségünk.

**Lázók József polgármester:** Mivel a napirendi ponttal kapcsolatban több kérdés, hozzászólás nem volt, szavazásra teszi fel a Pénzügyi bizottság beszámolójának elfogadását.

A képviselők 5 igen szavazattal és egy tartózkodással az alábbi határozatot hozzák:

#### **52/2014.(IX.15.)Kt. határozat**

Pánd Községi Önkormányzat Képviselő testülete a Pénzügyi Bizottság 2014. évben végzett munkájáról szóló beszámolót elfogadja.

**Felelős:** jegyző  
**Határidő:** azonnal

### 13./ TRV ZRT-hez való csatlakozás

**Lázók József polgármester:** Múlt héten volt az első alkalom, hogy eljött a TRV Zrt. meghatalmazottja, aki azt a tájékoztatást adta, hogy 1 részvényt kell vásárolni 10.000.-Ft értékben, hogy tagja legyünk. A jelenlegi dolgozókat átveszik, bérleti szerződést kötnek minden településsel. A bérleti díjba beletartozik a karbantartás és a beruházás. Ha nem kell mindezekre költeniük, a bérleti összeget visszakapjuk. Korrekt hozzáállásnak tartja, a felelősség őket terhelik, a vízmű karban lesz tartva, vízünk lesz. 3 határozatot kell hoznunk.

**Lázók József polgármester:** Mivel a napirendi ponttal kapcsolatban kérdés, hozzászólás nem volt, szavazásra teszi fel a TRV Zrt.-hez való csatlakozás elfogadását.

A képviselők 6 igen szavazattal az alábbi határozatokat hozzák:

#### **Pánd Község Önkormányzatának 53/ 2014. (IX.15.) számú képviselőtestületi határozata az önkormányzat törzsvagyonát képező ivóvíz- és szennyvíz-közművek működtetése tárgyában történő bérleti-üzemeltetési szerződés megkötéséről**

A képviselőtestület elhatározza, hogy az Önkormányzat, mint ellátásért felelős a kizárólagos tulajdonát, törzsvagyonát képező vízi-közművek (ivóvíz- és szennyvíz-közművek) működtetése (üzemeltetése, fenntartása), az ivóvíz szolgáltatás és szennyvízkezelési szolgáltatás teljesítésének szabályozása érdekében bérleti-üzemeltetési szerződést köt 2029.12.31.-ig terjedő határozott időtartamra a Magyar Állam többségi tulajdonában lévő, ivóvíz- és szennyvíz-szolgáltatás céljára, a vízi-közművek működtetésére létrehozott **Tiszamenti Regionális Vízművek Zártkörűen Működő Részvénytársaság** (székhely: Szolnok, Kossuth Lajos út 5., cégjegyzékszám: Cg.16-10-001558, adószáma: 11265832-2-16) vízi-közmű szolgáltatóval a jelen határozat mellékletét képező bérleti-üzemeltetési szerződésben szabályozott részletes feltételekkel.

Az üzemeltetési tevékenység kezdő napja 2015.01.01.

Képviselő testület jelen határozatban rögzíti, hogy a Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt.-hez történő csatlakozás indoka, hogy a Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatal közérdekű üzemeltetőként jelölte ki a Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt.-t Nagykatá és Tápiószecső településeken, akik a Tápiómenti Területfejlesztési Társulás tagjai. Továbbá a Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt. a Tápiómenti Területfejlesztési Társulás tagjai közül további 4 településsel üzemeltetési szerződést kötött, mely alapján az üzemeltetés már megkezdődött.

A Nagykatán, 2011. május 11. napján aláírt támogatási szerződés .... pontja alapján a KEOP-1.2.0/2F/09-2009-0021 számú, „Tápió-menti régió szennyvízelvezetése és szennyvíztisztítása” tárgyú pályázatban a Tápiómenti Területfejlesztési Társulás kedvezményezett, melynek tagja Pánd Község Önkormányzat is. A pályázat alapján a Társulásban résztvevő településeken létrejövő közművagyron üzemeltetését egy szolgáltatónak kell ellátnia.

Egyben a képviselőtestület felhatalmazza a polgármestert, hogy a Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt. által kibocsátott 1 db 10.000.- Ft névértékű részvény megvásárlását követően a Tiszamenti Regionális Vízművek Zártkörűen működő Részvénytársasággal a bérleti-üzemeltetési szerződést, a határozat mellékletét képező tartalommal megkösse.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** azonnal

**Lázók József polgármester:** Mivel a napirendi ponttal kapcsolatban kérdés, hozzászólás nem volt, szavazásra teszi fel a TRV Zrt részvény vásárlás elfogadását.

A képviselők 6 igen szavazattal az alábbi határozatokat hozzák:

**Pánd Község Önkormányzatának  
54/ 2014. (IX.15.) számú képviselőtestületi határozata  
részvény vásárlásáról**

A víziközmű-szolgáltatásról szóló 2011.évi CCIX. törvény 16. § (6) bekezdésében rögzített feltételnek megfelelően Pánd Község Önkormányzat képviselő-testülete hozzájárul a Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt. által kibocsátott 1 db, 10.000.- Ft névértékű részvényének a Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt-től történő megvásárlásához az MNV Zrt. által meghatározott vételáron.

A Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt. által kibocsátott törzsrészvény megvásárlásával a víziközmű-szolgáltatásról szóló 2011.évi CCIX. törvény 29.§ (1) bekezdésében foglaltak alapján versenyeztetési eljárás lefolytatása nélkül köthető meg a Pánd Község Önkormányzat tulajdonában lévő víziközmű-vagyon tekintetében a bérleti-üzemeltetési szerződés.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az adásvételi szerződés megkötésére, aláírására, a vételár kiegyenlítésére.

**Felelős:** polgármester  
**Határidő:**azonnal

**Lázók József polgármester:** Mivel a napirendi ponttal kapcsolatban kérdés, hozzászólás nem volt, szavazásra teszi fel a TRV Zrt képviselet elfogadását.

A képviselők 6 igen szavazattal az alábbi határozatokat hozzák:

**Pánd Község Önkormányzatának  
55/ 2014. (IX.15.) számú képviselő-testületi határozata  
a Tápiómenti Területfejlesztési Társulás alelnökének felhatalmazásáról**

A képviselő-testület felhatalmazza a Tápiómenti Területfejlesztési Társulás alelnökét, Tóth Jánost, hogy a KEOP-1.2.0/2F/09-2009-0021 számú, „Tápió-menti régió szennyvízelvezetése és szennyvíztisztítása” tárgyú pályázat megvalósítása során létrejött szennyvíz közmű vagyon (szennyvízhálózat) üzemeltetéséhez szükséges szolgáltatási díj (szennyvíz gyűjtése és szállítása) megállapítása tárgyában a Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatalnál a Pánd Község Önkormányzat nevében teljes jogkörrel eljárjon.

**Felelős:** polgármester  
**Határidő:**azonnal

**14./ Működőképesség megőrzésére támogatási kérelem**

**Lázók József polgármester:** Megjelent egy pályázat, MÜKI, a települési önkormányzat működésének megmentése céljára. Jelenlegi tartozásaink Csiló és Társa 3.662.000,-Ft, Családsegítőknek 6.899.000.-Ft és a kistérségi társulatnak 1.501.000.-Ft, amiket be lehet venni a pályázatba. Ez összesen 12.063.198.-Ft lenne. Vissza nem térítendő, 100%-os támogatás.

**Hangyás István alpolgármester:** a mai nap felhívta a Csiló és Társát, és neki azt mondták, hogy 3.200.000 .-ft a tartozásunk.

**Major Pálné Jegyző:** a polgármester által felsorolt számadatok a mai napig szóló tényleges tartozásokat tartalmazzák.

**Lázók József polgármester:** Mivel a napirendi ponttal kapcsolatban kérdés, hozzászólás nem volt, szavazásra teszi fel a támogatási kérelem benyújtásának elfogadását.

A képviselők 6 igen szavazattal az alábbi határozatokat hozzák:

#### **56/2014.(IX.15.)Kt. határozat**

Pánd Községi Önkormányzat Képviselő testülete a 7/2014(I.31.)BM. rendelet a megyei önkormányzati tartalékból nyújtott támogatásokról és a rendkívüli önkormányzati támogatásokról alapján - Magyarország 2014. évi központi költségvetéséről szóló 2013.évi CCXXX. törvény 4. számú melléklet 1. pont IV. alpontja szerint rendkívüli támogatási igényt kíván benyújtani működőképességének megőrzésére.

**Felelős:** polgármester, jegyző

**Határidő:** azonnal

#### **15./ A közterületek elnevezéséről és a házszám-megállapítás szabályairól**

**Major Pálné jegyző:** Törvényességi felhívás érkezett, miszerint új rendeletet kell létrehozni. A rendelet célja, hogy a közterületek elnevezésének és a házszám-megállapításának az egységes rendjét biztosítsa. Új közterületet elnevezni, új házszámot megállapítani, és a korábban megállapított közterületnevek és házszámok megváltoztatni csak e rendelet szabályai szerint lehet.

**Lázók József polgármester:** Mivel a napirendi ponttal kapcsolatban kérdés, hozzászólás nem volt, szavazásra teszi fel az új rendelet elfogadását.

Pánd Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal megalkotta **10/2014 (IX.15.) Kt. rendeletét** a közterületek elnevezéséről és a házszám megállapítás szabályairól.  
A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.  
A képviselő testület új rendeletet alkotott.

#### **16./ Egyebek**

##### **KIA-eladás**

**Lázók József polgármester:** Szeretné eladni az évek óta a garázsban lévő KIA autót, mivel nincs kihasználva, érvényes forgalmi engedélye nincs, és hamarosan érkezik az új autó.

Mivel a napirendi ponttal kapcsolatban kérdés, hozzászólás nem volt, szavazásra teszi fel a KIA gépjármű eladás elfogadását.

A képviselők 6 igen szavazattal az alábbi határozatokat hozzák:

#### **57/2014.(IX.15.)Kt. határozat**

Pánd Községi Önkormányzat Képviselő testülete az Önkormányzat tulajdonát képező KIA BESTA 2.2D gyártmányú, GRS853 forgalmi rendszámú gépjármű eladásáról döntött, az aktuális piaci áraknak megfelelően.

Megbízák a polgármestert az eladással kapcsolatos feladatok elvégzésével.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** azonnal


**Hangyás István alpolgármester:** korábbi testületi ülésen már felmerült, hogy a temetőben kisurnás sírokat telepítenek. Az urnasírhely helyére javaslat azóta sem érkezett, ahogy tudja. Hogy áll az ügy? Miért nem lehet az egyházi részben polgári temetést tartani?

**Lázók József polgármester:** Senki nem tett javaslatot, a pontos helye még nincs kijelölve.


**Ágoston Géza lelkipásztor:** a presbitérium temetőrendeletet készített, melyet átadott a jegyzőasszonynak. Az egyházi részben csak egyházi temetés lehet, a temető három részre van osztva. önkormányzati, református és katolikus. Ha valaki nem szeretné az egyházi temetést, annak semmi akadálya nincs, de akkor az önkormányzati részben lehet csak eltemetni.

**Lázók József polgármester:** Miután aláírták az alvállalkozói szerződéseket jövő héten elkezdődhetnek a csatorna beköltések.

Mivel a napirendi pontokkal kapcsolatban több kérdés és hozzászólás nem volt, a polgármester megköszöni a részvételt és az ülést bezárja.

  
**Lázók József**  
polgármester



  
**Major Pálné**  
jegyző